

*Школска*

*2014/2015. година*

## **ПРОСТОР**

Школски простор се није мењао и по квадратури је остао исти као и претходних године. Током августа зајочетија је замена стиполарије у приземљу матичне школе у Мајургу. У издвојеном одељењу школе у Штимићару замењени су подови у свим учионицама. Зајочетија су радови кречена сале за физичко у Штимићару.

Учионица број 1 прилагођена је потребама ученика који су у продуженом боравку.

## **ЗАПОСЛЕНИ**

Директор школе: Драга Адакалић-Томич

Помоћник директора: Миливој Павловић

Секретар школе: Биљана Петровић

Шеф рачуноводства: Снежана Живановић

Стручни сарадници: Снежана Петровић (педагог), Мирјана Васић (психолог) и Драгица Шваковић (библиотекар) /због одсуства запослене у периоду од 10.03.2015. до 04.05.2015. послове библиотекара обављала Јелена Аврамовић, а од 04.05.2015. до 17.07.2015. Мирјана Марковић/.

Разредна настава: Током школске 2014/2015. године било је 17 одељења млађих разреда, 14 у Мајургу и 3 одељења у Штимићару (у УО Штимићару одељење прве и четврте разреда раде у комбинацији). Први разред: Светлана Арсеновић, Весна Живановић, Биљана Марич, Данијела Марковић и Босилка Шобић (Штимићар). Други разред: Славка Чобанов, Јасмина Јанић, Милена Вељић и Милена Јокић. Трећи разред: Весна Авдаловић, Милена Марковић, Славица Павловић /због одсуства запослене у период од 20.01.2015. до 14.07 2015. наставу реализовала Јулијана Танасић/ и Радмила Јовић (Штимићар). Четврти разред: Срдијанка Мићковић, Јагода Радуловић, Славица Ђукановић и Босилка Шобић (комбинација прве и четврте разреда - УО у Штимићару).

Предметна настава: Током школске године наставу у сџаријум разредима реализовало 45 наставника из предмета: српски језик (Слађана Појовић, Вера Марђокић-Симић, Бојана Ковачевић /због породилског одсуства наставу реализовала Залиборка Божич, и Соња Сотировић), француски језик (Светлана Милутиновић, Соња Миловановић, Мирјана Станчевић и Биљана Дејанић), енглески језик (Јелена Станковић, Миљана Петковић /због одсуства зајослене реализовала Весна Савић, а појом Јована Димити/ и Марија Богдановић), ликовна култура (Душан Јоцић и Мирјана Миљковић), музичка култура (Марија Марковић), историја (Бранислава Поповић, Уван Досковић и Ранко Тлијорић /од 18.10.2014. наставу реализовала Весна Добривојевић), географија (Живан Макевић и Јасмина Вилић), физика (Миливој Павловић, Матијана Цвејовић и Александар Пузовић), математика (Јасна Уљешкић-Ковановић, Јокица Ковачевић, Мирјана Станасић и Нада Вукашиновић), биологија (Роса Јоцић, Мирко Михаиловић, Занка Гречић-Хагнађев, Биљана Кандић и Данијела Марковић), хемија (Воја Степановић и Невена Ђуришић), техничко и информатичко образовање (Марина Протић, Милица Бодић и Александар Пузовић), физичко васпитање (Драгомир Подоровић, Петар Симић, Гордана Милићевић и Владан Симић /од децембра Бојан Сисојевић/). Од изборних предмета изучавало се: информатика (Душица Стојановић-Марковић, Марина Протић, Уван Мићкић /прво полугодиме/, Катариона Московљевић /друго полугодиме/ и Нада Вукашиновић), читање, сликање, вајање (Раде Јокић и Занка Милићевић), хор и оркестар (Уван Марковић), грађанско васпитање (Биљана Дејанић) и веронаука (Младен Шоботић и Уван Усанов).

Продужени боравак > Данијела Марковић

Дотар: Александар Марковић (Мајур).

Локал: Милан Петровић (Мајур) /од децембра радио Марјан Пупасевић/

Дотар-локал: Роберт Блајајић (Штићар).

Радници на одржавању хигијене: Мајур – Славка Окановић, Лудилка Нишчевић, Уванка Зеленовић, Слободанка Вујанић, Нада Миловановић, Матијана Алексић, Биљана Ненадовић; Штићар – Зорница Пупејчић и Милана Петровић.

## УЧЕНИЦИ

На почетку школске 2014/2015. године у школи је било 769 ученика и то 675 ученика у матичној школи у Мајургу и 94 ученика у УО у Штињару. На крају школске године било је 746 ученика. У школи има укупно 34 одељења (33 чиста одељења и 1 комбиновано одељење ученика треће и четвртог разреда у Штињару).

У матичној школи у Мајургу има укупно 27 одељења од 1 до 8 разреда. Ученици старијих разреда похађају наставу у једној смени, а ученици млађих разреда своје часове похађају у супротивној смени. Промена смена је на 7 (седам) дана. Настава за прву смену почиње у 7<sup>45</sup>, а за другу смену у 14<sup>00</sup> (ако су друга смена ученици млађих разреда, односно 13<sup>00</sup> часова (ако су друга смена ученици старијих разреда).

У издвојеном одељењу у Штињару има укупно 7 одељења. Рад у сменама и почетак наставе је исти као и у матичној школи у Мајургу.

## УСПЕХ УЧЕНИКА

Ученици првог разреда се оцењују описно. Ученици од другог до осмог разреда су постигли следећи успех:

- одличан успех имало је	42,23% ученика	/280 ученика/
- врло добар успех	32,28% ученика	/214 ученика/
- добар успех	20,97% ученика	/139 ученика/
- довољан успех	2,41% ученика	/ 16 ученика/
- неоцењених	2,11% ученика	/ 14 ученика/

### Носиоци дипломе „Вук Караџић“

Марија Веселиновић 8<sub>1</sub>, Иван Мијаиловић 8<sub>1</sub>, Сања Михаиловић 8<sub>1</sub>, Улана Васић 8<sub>2</sub>, Филип Јањић 8<sub>2</sub>, Нина Васић 8<sub>3</sub> и Александра Томич 8<sub>3</sub>.

Ученик генерације је Александра Томић 8з.



## *РАД ОРГАНА УПРАВЉАЊА, САВЕШНОСТА И СТРУЧНИХ ОРГАНА ШКОЛЕ*

### *Школски одбор*

Школски одбор је одржао седам (7) састања, на којима је решавао питања и доносио одлуке из своје надлежности.

Чланови Школског одбора: Ана Арсенић, Зоран Матић, Златко Глигорић, Занко Ерић, Дијана Алексић, Звездана Вуковић, Мирослава Рођуља Тривановић, Миљана Петковић /председник/, Милена Марковић и Воја Стејановић.

### *Савети родитеља*

Савети родитеља је имао своју конститутивну седницу 9.09.2014. године. Током школске 2014/2015. године одржано је седам састања.

Чланови Савета родитеља: Мирјана Усаковић, Војана Савић, Бојана Јанић Ђурђевић, Јелена Андрић, Милан Глигорић, Сандра Василић, Маријана Уревар, Мирјана Радомировић, Соња Павловић, Слађана Ђукић, Снежана Пајриќа, Андријана Димитрић, Славица Вученовић, Милан Лазич, Нада Антонић, Мирослава Рођуља Тривановић, Милош Тајић, Звездана Јовановић, Десанка Стефановић, Виољета Милосављевић, Драган Јанчић, Јулијана Сокић, Рада Пауновић, Сања Марковић Ускић, Зоран Михајловић, Нада Стејановић, Дијана Алексић, Милена Макевић, Звездана Вуковић, Нела Марковић, Вуђов Обрадиновић, Славица Десићковић, Вера Мандић и Милан Лазаревић.

### *Педагошки колеџијум*

Педагошки колеџијум чине руководиоци стручних већа и стручних актива и решава битније ствари везане за организацију рада школе, а има задатак да обезбеди успешно функционисање школе, а самим тим и да утиче на подизање квалитета наставе. На нивоу школе постоје: Стручни актив за развој школског програма (координатор Марина Протић), Стручно веће за

разредну наставу (Јасмина Јанић), Стручно веће наставника језика, књижевности и комуникација (Светлана Милутиновић), Стручно веће наставника природних наука (Воја Сљејановић), Стручно веће наставника друштвених наука и филозофије (Живан Макевић), Стручно веће наставника уметности (Мирјана Милковић), Стручно веће наставника физичкој и здравственој васпитања (Петар Симић), Стручни актив за развојно планирање (Јасна Уљешкић-Ковановић), Тим за самовредновање рада школе (Снежана Петровић) и Тим за инклузивно образовање (Мирјана Васић).

Током школске године одржано је шест сасијанака. Сасијаницма је руководила директорка школе.

### *Наставничко веће*

Наставничко веће чине сви наставници разредне и предметне наставе, стручни сарадници, помоћник директора и директор (заказује и руководи сасијаницма). Током године одржано је девет сасијанака.

### *Одељенска већа*

Сасијаници одељенских већа се реализују на крају свакој класификационој периода. Током године одељенско веће млађих разреда (руководилац, Славка Чобанов) одржало је 5 сасијанака, а одељенско веће старијих разреда (руководилац, Живан Макевић) одржало је седам редовних и три ванредне седнице.

### *Ученички парламент*

Ученички парламент чине по два ученика свакој одељења седмој и осмој разреда. Чланови. Николина Крстић, Горђе Јанчић, Милица Живковић, Стојан Мићић, Валентијна Симић, Стефан Петровић, Теодора Марковић, Душан Реновчевић, Марија Тлићорић, Александар Обрадовић, Ненад Мијалиловић, Витоје Сљејановић, Јована Ђукановић, Наташа Соловјев, Вања Алексић, Теодора Нешиковић, Јована Крстић и Ана Муфејић.

Током године одржано је пет сасијанака.

## 2014.Г.А.ЈИ



### С Е П Т Е М Б А Р

Европски дан језика      26. септембар 2014. године

Културни центар Шабац, је већ неколико година организатор програма поводом обележавања Европског дана језика. Због лоших временских услова програм је одржан у Шабачком позоришту. Учествовало је 13 школа из шабачке околине међу којима је била и наша школа.

Школе учеснице програма су имале своје изложбене штандове на којима су презентовале успехе своје школе, као и језике који се у њој изучавају.

Ученици су се представили песницама и рецитацијама на енглеском и француском језику под називом „Језик у стиху”. У програму су учествовали ученици и млађег и старијег узраста. Са собом су понели пуно лепих уписака.



### О К Т О Б А Р

Дечја недеља      06 – 10. октобра 2014. године

#### „СВАКО ДЕТЕ СРЕЋНОГ ЛИЦА ЧУВА ЈЕДНА ПОРОДИЦА”

У октобру месецу традиционално се обележава Дечја недеља са циљем да се укаже на посебности дејег света. Он је прожет посебношћу сваког детета, његовим виђењем света, могућношћу да се слободно и стваралачки исказује и изражава на различите начине и у различитим областима. Због тога, између осталих, најсвети и посебности сваког детета треба неговати, пружити му прилику да буде весело, срећно и намејано. Томе у многе доприноси не само друштво, него и породица и није чудо што овогодишњи слоган Дечје недеље гласи: „Свако дете срећног лица чува једна породица”. Програм



активности Децје недеље чини низ активности на школском нивоу, уз пуно учешће деце, родитеља и наставника.

### Први разред

6.10.2014. – У здравом телу здрав дух

7.10.2014. – Цртање кредом по пијерети

8.10.2014. – Буквар Децјих права

9.10.2014. – Маскенбал

10.10.2014. – Музичке игре

### Други разред

6.10.2014. – Најављен програм активности у време трајања Децје недеље, када је отворена изложба децијих радова. Посебан акценат је на доприносу Децје недеље оснаживању породичног система, и остваривању права деце да одрасла у породичном окружењу, било да је реч о биолошкој, хранитељској, стипендијској или усвојитељској породици.

7.10.2014. – Штафетне игре – отворене стиховима:

„Ко не уме да се игра,  
не разуму враголије,  
то' е бити све на свету –  
дете никад био није!”

Циљ: протовисање права деце на игру, скрећане пажње на деце пошребе за слободним временом и могућности да искажу своје физичке способности и вештине.

8.10.2014. У оквиру фестивала деције стваралаштва организован је маскенбал „Еколошка протенада” – отворен стиховима:

„Проси звезде по небу светије  
бар по једну за свако дете  
нек' се осмех на усни роди  
нек' радост деци корак води!”

Намера нам је била да протовисамо права деце на стваралаштво, културу, могућности да искажу своју креативност кроз игре. Посебан циљ којим смо се водили био је заједничко дружење у циљу представљања стваралачких активности као развојног подстицаја кроз сценски приказ деције стваралаштва у фестивалској атмосфери.

9.10.2014. - Квиз „Не лутти се човече!”

Циљ: промовисање права деце на игру, скрепање пажње на деце попреде за слободним временом.

10.10.2014. - Мостови међу генерацијама

Намера: дружење деце и старијих кроз размену стваралачких активности и подршку породици кроз отворену радионицу. Циљ: подстицање непосредној контакту као темеља у остваривању размене искустава добре праксе.

Доделом диплома за учешће у Децијој недељи, као и доделом диплома за најкреативнију маску привели смо крају наше дружење за време трајања Деце недеље.

„Око мене још увек лете звезде  
Сунце се окреће, јер тако хоће,  
а ја сам центар ове планете,  
зато што сам твој поштомак свети!”

### Трети разред

6.10.2014. - Буквар децијих права - одржана је радионица „Односи млађи - старији”

7.10.2014. - „Да и там чаробну моћ” - драматизација текстова о породици

8.10.2014. - Породично стабло - изложба децијих радова

9.10.2014. - Спортски дан - муђуодељенско такмичење у елементарним играма (Између две вајере и фудбал)

10.10.2014. - Музички квиз

### Четврти разред

- Драматизација - „Свиџац, пшеничар и воденичар”

Током целе недеље трајала је акција „Деца - деци” /прикупање школској прибору и књиа за ученике којима је неопходно).

У УО у Школи ученици млађих разреда су реализовали следеће активности: спортска такмичења, изложба децијих радова, шетња под маскама и квиз знања Покази шта значи.



## Д Е Ц Е М Б А Р

*Учлани се и читај 15-17. децембар 2014.*

*Свако одељење првог разреда је провело по један час у школској библиотеци. Том приликом ученици су упознали са правилима понашања у библиотеци, начину позајмљивања књига... Сваки ученик добио је своју чланску картицу. Прваци су разгледали књиге, читали, рецитовали, певали...*

*Новогодишња приредба*

### НОВОГОДИШЊА ПРЕДСТАВА

*Ученици првог разреда заједно са својим учитељицама приредили су новогодишњу приредбу под називом „Новогодишња представа“.*



## Ј А Н У А Р

**Школска слава Свети Сава ЉУБАВ, ВЕРА И НАДА**

*Дана, 27. јануара 2015. у нашој школи обележена је школска слава Свети Сава – празник посвећен првом српском просветитељу и архиепископу.*

*Свечаности је почела сечењем славског колача уз присуство свих запослених у школи, ученика и многобројних гостију. Након традиционалне чина присутница се обратила директорка школе Драга Адакалић-Мотић, а потом уручила књиге награђеним ученицима-победницима на литерарном и ликовном конкурс у посвећеном Светом Сави: Теодори Нежиковић, Сањи Михаиловић и Марији Веселиновић (литерарни радови), Јелени Адамовић, Катарино Точић Крајишник и Марији Адамовић (ликовни радови).*

*У 12<sup>15</sup> уследио је драмски приказ пута најмлађеј сина великог жупана Стефана Немање на Свету Тору, одрицање од живота у изобилу и*

светиовним радостима, подreђивање свега жељи и намери просвећивања свој народа, под називом „Љубав, вера и нада“. У припреми приредбе учествовали су: Славка Чобанов (координатор), Јасмина Јанић, Славица Павловић, Зоран Тајић (сарадници), Душан Јоцић (сценограф), Марија Марковић (музика) и ученици.

### **Хуманитарно удружење „Хлеб живота“ 29.01.2015.**

Већ пету годину чланови Хришћанског хуманитарног удружења „Хлеб живота“ поклањају пакетиће ученицима наше школе. „Хлеб живота“ је хуманитарна организација основана 90-тих година у Београду, у организацији Протестантске цркве. Финансирају је скандинавске земље, нарочито Финска. Европска организација „Самарићанин“ помаже деци прикладним пакетићима и помаже организацију „Хлеб живота“.

„Хлеб живота“ је изматих остехе на лицима и обрадовао најмлађе ученике наше школе. Пакетићи нису фабрички паковани већ имају посебну важност. Деца из Немачке и Велике Британије су поклоне паковала у кутије од цицела, умотане у украсне папире.

Подела пакетића је била организована 29. јануара 2015. године за ученике првог разреда Основне школе „Мајур“ у Мајуру. Саша Урошевић, наш суграђанин, члан Удружења и родитељ нашег ђака, имао је част да уручи нашим ученицима поклоне.

Раздрагани прваци су у својим учионицама отварали кутије иуне изненађења. Хвалили су се једни дружим поклонима које су добили. Било је иу слаћкиша, свезака, оловака, накита, играчака, слаћалица, рукавица, капа, мајица...

Срдечно захваљујемо господину Саша Урошевићу и Удружењу „Хлеб живота“ на прилици да заједнички обрадујемо наше прваке и да им полазак у школу учинимо још посебнијим и лепшим.



## МАРТ

*Осми март – Дан жена*

### НАЈДРАЖОЈ...

Дана 06.03.2015. године, ученици другог разреда одржали су приредбу поводом 8. марта – Дан жена.

Приредбу успешно организовали и реализовали: Славка Чобанов, Јасмина Јанић и Милена Вељић.



## АПРИЛ

*Опет креће пролеће*

Дана 8.04.2015. године ученици трећег разреда су заједно са својим учитељицама извели програм под називом „Опет креће пролеће“.



## МАЈ

*Промоција школског листића „Ђачки кутићак“*

Поводом прославе Дана школе, 21.05.2015. године ученици 7<sup>1</sup> су презентовали садржај школског листића „Ђачки кутићак“. Приказ листића изведен је на сцени уз музичку и видео праћњу. Теме листића су биле: жене у Првом светском рату, сећање на дело књижевника Драгана Пешина поводом петнаестогодишнице његове смрти, дешавања у школи. Део листића посвећен Првом светском рату приказан је драмским читањем одломака из листића, одговарајућом музиком и видео пројекцијом везаном за тај период наше историје. Нарочито је

истакнуто учешће наших и straniх жена у том рату, као и активност Арчибалда Рајса. Књижевно стваралаштво Драгине Пенина приказано је рецитовањем његових дечијих песама уз музичку пратњу староградске музике везане за његове песме. Сва дешавања у току школске године која су се одвијала кроз секције, јавне наступе и такмичења приказана су репортажама. Током приредбе ученицима који су освојили награде на разним нивоима такмичења директор школе Драга Адакалић-Томић уручила је књиге. Може се закључити да су сценски и музички садржај у правом светлу приказали садржај тринаестог броја нашег листа.

Поред ученика 7<sub>1</sub> у реализацији ове приредбе учествовали су Слађана Појовић, наставник српског језика, Душан Јоцић, наставник ликовне културе и Јелена Станковић, наставник енглеског језика, координатор и реализатор приредбе.

### **Хармонија слике и звука**

У оквиру прославе Дана школе изведена је приредба „Хармонија слике и звука” и изложба ученичких ликовних радова и радова у оквиру наставе теоријског образовања у просторијама школе 18.05.2015. године.

### **Вече страних језика „ЕУРО ТРИП”**

У недељу посвећеној обележавању Дана школе, Вече страних језика одржано је 19. маја 2015. године у просторијама Основне школе „Мајур” у Мајуру.

Представа је носила назив „Еуро трип” и била је посвећена обележавању мулти-културалности која се негује у Европској унији. Наставнице Соња Миловановић и Марија Богдановић са ученицима 5., 6. и 7. разреда одвеле су гледаоце на путовање на коме су имали прилику да чују сеп француског и енглеског језика, који се изучавају у школи, још и руски, немачки, италијански и шпански језик. Хумор и динамичност, који су обележили представу, дојунила је атрактивна телесна игра у извођењу девојница шестог разреда које су заћвориле ово Вече.

## *Дан школе „Принц без мараза” – позоришна представа*

*Прослава Дана школе код нас је везана за 3. седмицу маја, иако да су све активности одржане од 18.5. до 22.5.2015. Почело је изложбом ликовних радова ученика старијих разреда и мини концертом школског хора; наступило се приредбом за вече страних језика, промоцијом 13-ог броја школских новина „Ђачки клубак“, а завршна свечаност је била у свечаној сали школе 22.5. у 18.00 часова, када је пред гостима изведена позоришна представа „Принц без мараза“, у реализацији ученика наше школе, чланова драмске секције, као и малих глумаца из 2. и 3. разреда.*

*Публика која редовно долази на наше приредбе већ је навикла на сјајна извођења, духовите текстове и занимљиву сценографију – иако да их ни овога пута нисмо разочарали. Дванаест глумаца узраста од 2. до 7. разреда, суфлер и тина, најрађени су вишеструким алаузом. Ова представа је изведена још 4 пута наредне седмице за све узрасте ученика наше школе. Посебно је занимљиво што смо једно извођење имали за предшколце вршњака „Сунцокрет“ из Мајура – наше будуће прваке, који су уживали и сваку комичну сцену пропраћили алаузом. И сами глумци су највише уживали у том извођењу, јер су били олуштенији и умранији.*

*У припремању „Принца без мараза“ учествовали су, поред наведених ученика, следећи учитељи и наставници: Весна Авдаловић, Данијела Марковић, Милена Велић и Мирјана Миљковић, а координатор је била Слађана Појовић.*

*На крају, преба смоменути и неке недостипке. Прво, а можда и најбитније, све приредбе су биле у време када село Мајур слави Младу недељу. То се одразило на мањен број гостима (првенствено родитеља који би дошли да гледају своју децу), што доводи до закључка као да их прећерано не интересује шта то њихова деца раде на ваншколским активностима. Држио, гласна музика са аутидрома на сеоском изралишту преко пута школе најчачавала је на мањше учеснике на бини. Треће, то је недеља када ученици имају много писмених провера знања, почев од писмених задатака, преко писмених вежби до годишњих тестова из различитих предмета. Учесници приредби су под великим притиском, због закључивања оцена и часних проба, а и сами наставници су принуђени да померају унапред заказане термине, да би могли сву децу да оцене на време – што битно утиче на целокупан рад школе и успех ученика.*

Можда би требало размотрићти, за будућа времена, да се ова битна прослава, као круна целогодишње рада ђака и наставника, потери од Младе недеље и краја школске године, да би сви могли да уживају онако како и заслужују.

### Поџлаве - предавање – Жаритас Шабац

Жаритас шабац је 14 маја 2015. године започео реализацију радионица у школама у оквиру пројекта „Психосоцијална подршка стеновнимству које је било поћоћено мајским поџлавама 2014. године”, за ученике млађих разреда.

Циљ радионице је да се ученици упознају са узроцима поџлава и опасностима које оне могу проузроковати, као и начинима сналажења у поџлави, смањивања и сирецавања штејних последица по животије и здравље људи. Ученици су активно учествовали како у индивидуалном, тако и у групном раду. Радионице ће унајредити знање и разумевање ученика, као и сналажење у случају поџлава.

### Пензија

Од 1. септембра 2014. године наставник историје у УО у Штитару Ранко Тлићорић је отишао у пензију.

У децембру 2014. у пензију је отишао и локач Милан Петровић.